

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

1 сентября -
День знаний

Дорогие южносахалинцы!

Каждый раз в конце лета мы с волнением и радостью готовимся к знаменательному дню - Дню знаний. Это общенародный праздник, ведь школьные годы памятны каждому из нас. В любой семье учебе детей уделяется немало внимания, душевных сил и материальных средств. Особо хочется поздравить с наступлением нового учебного года всех школьников и студентов, чьи пытливые умы в будущем принесут немало пользы стране и обществу. Желаем юным гражданам настойчивей овладевать знаниями, чтобы в дальнейшем смело применять их на практике.

В процессе обучения главная роль, бесспорно, отводится педагогам, и южносахалинские учителя достойно несут нелегкое бремя этой гуманной профессии, воспитывая и развивая у ребят лучшие человеческие и гражданские качества. Накануне Дня знаний хочется пожелать им больше терпения на тернистом педагогическом пути, способных учеников, а тем, кто учится, - успехов в учебе!

**Мэр г. Южно-Сахалинска
Ф.И. СИДОРЕНКО.**

Председатель городского
Собрания А.А. ДОРОНИНА.

3 сентября - 60-лет
со дня освобождения
Южного Сахалина
и Курильских островов
от японских
милитаристов

Уважаемые южносахалинцы!
Дорогие участники Великой Отечественной войны!

Поздравляем вас с 60-летием освобождения Южного Сахалина и Курильских островов!

Для нас, островитян, этот юбилей - великий праздник! 3 сентября 1945 года милитаристская Япония подписала акт о капитуляции. Кровопролитная Вторая мировая война была закончена. Победа эта дала ценой жизни многих людей.

Последующие поколения бережно хранят память о ратных подвигах воинов-освободителей. Низкий поклон вам, дорогие ветераны!

Желаем вам любви и уважения окружающих, семейного благополучия, здоровья и долголетия!

**Мэр Южно-Сахалинска
Ф.И. СИДОРЕНКО.**

Председатель городского
Собрания А.А. ДОРОНИНА.

4 сентября -
День работников
нефтяной и газовой
промышленности

Уважаемые работники и ветераны нефтяной и газовой промышленности!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Развитие нефтяной и газовой отрасли Сахалина обусловлено богатыми природными ресурсами острова, но оно стало возможным только благодаря самоотверженному, нелегкому труду нескольких поколений нефтяников и газовиков.

Желаем вам трудиться так, чтобы каждый житель островной области смог на себе ощутить положительные перемены в экономике области! Кроме профессиональных успехов желаем вам осуществления личных планов, удачи во всех начинаниях, крепкого здоровья, счастья!

**Мэр г. Южно-Сахалинска
Ф.И. СИДОРЕНКО.**

Председатель городского
Собрания А.А. ДОРОНИНА.

ВЕСТИ ИЗ МЭРИИ

День освобождения
в островной столице пройдет празднично

В минувший понедельник издано постановление мэра о праздновании 3 сентября 60-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов и 60-й годовщины Победы над милитаристской Японией.

Согласно утвержденному плану, праздник начнется с театрализованного ритуала памяти, который пройдет с участием губернатора на площади у мемориала Славы с 10 до 13 часов. Здесь состоятся военный парад, возложение цветов и венков к памятнику воинам, праздничный концерт.

В парке культуры и отдыха им. Ю.А. Гагарина с 13.00 - выступление духового оркестра, а в 14.00 стартует концертно-конкурсная программа "Последний рубеж". К 18.00 южносахалинцев и гостей города приглашают к кинотеатру "Октябрь" на двухчасовую концертную программу "Человек, влюбленный в Сахалин".

С 20.00 до 21.30 концертная программа пройдет на площади перед Чехов-центром, а по ее завершении там же можно будет наблюдать 10-минутный праздничный фейерверк. Впрочем, он будет виден и из других мест города.

Остается добавить, что еще до праздника, 31 августа, в Доме офицеров распахнул свои двери перед участниками войны и тружениками тыла клуб "Фронтовик".

А 1 сентября в 14.00 состоится открытие Аллеи Героев на мемориале Славы (на участке от улицы Горького до городской больницы имени Анкудинова). Сегодня же в 17 часов в ДК "Родина" начало торжественного вечера для участников освобождения южного Сахалина и Курильских островов.

В связи с празднованием структурным подразделениям городской администрации даны соответствующие поручения. В частности, управление муниципального заказа и тарифной политики должно обеспечить корректировку маршрутов движения пассажирского автотранспорта, установку леерного ограждения и вертикального озеленения, очистку и помывку, красочное оформление улиц, составляющих "праздничный квадрат". А после праздничных мероприятий - наведение порядка на тех же самых улицах. Хозяйственное управление приобретет для ветеранов цветы, обеспечит работу автотранспорта для доставки бывших воинов домой. Департамент образования должен организовать присутствие учащихся и студентов на общегородских праздничных мероприятиях, а также "Вахту Памяти" у Вечного огня.

Проведение комплекса всех культурно-массовых и спортивных мероприятий - задача управления культуры и туризма,

комитета по делам молодежи, управления по физической культуре и спорту. А управление потребительского рынка организует праздничную торговлю в местах массовых гуляний.

При проведении фейерверка безопасность граждан обеспечит управление по делам ГО и ЧС г. Южно-Сахалинска.

Главам сел и поселков, начальникам отделов по управлению территориями предписано также повсеместно навести порядок, празднично оформить главные улицы, фасады зданий, провести мероприятия в честь освобождения южного Сахалина и Курил.

В частности, в МЦНК "Радуга" п. Ново-Александровска состоится праздничный обед для ветеранов с участием творческого коллектива.

В Луговом пройдет вечер встречи участников войны и трудового фронта. Поздравят ветеранов и в Сингорске, и в других населенных пунктах. В школах муниципального образования пройдут классные часы, уроки мужества в честь 60-летия освобождения сахалинской и Курильской земли. Для нас, сахалинцев, эта дата важнее многих прочих праздников - ведь наши острова должны оставаться российскими.

**Любовь ГРУЗДЕВА,
пресс-служба администрации
Южно-Сахалинска.**

"Подарок ветерану" - акция продолжается

Во вторник 30 августа, в рамках городской акции "Подарок ветерану", инициированной месяц назад мэром островной столицы Федором Сидоренко к юбилею освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов, в аэропорту города чествовал бывшего фронтовика Александра Петровича Камышева. Таким образом дирекция предприятия откликнулась на призыв отдать дань уважения победителям. Да и как не выразить свою признательность такому уважаемому коллективу человеку!

Александр Петрович на Сахалин прибыл в 1935 году. В 1943 был призван в армию, служил радиостанции в 695-м отдельном стрелковом батальоне. Принимал участие в боевых действиях по освобождению сахалинской земли от японских захватчиков. Награжден медалью "За победу над Японией", орденом "Отечественной войны II степени". Воинскую службу закончил в 1951 году, тогда же и поступил на работу в 293-й авиаотряд в качестве радиооператора. В 1953 году

был направлен на учебу в Ульяновскую школу высшей летной подготовки, а в 1975 году после ее успешного окончания - переведен на должность бортрадиста Ми-2. Затем, став старшим бортрадистом, Александр Петрович освоил полеты на Ил-14. В 1979 году эту работу пришлось оставить - здоровье не позволяло продолжать дальше летать. От чаиваться не стал, решив, что пользу можно принести и в наземных службах, трудился механиком по аварийно-спасательным

средствам, техником БАИ, диспетчером пожарной связи. Как рассказала директор аэропорта по административной работе Тамара Грачева, опыт Камышева и профессионализм всегда оставались востребованы предприятием, его имя даже занесено в почетную книгу аэропорта. На счету фронтовика не один десяток подготовленных бортрадистов. За добросовестный труд он неоднократно получал государственные награды. Сегодня Александр Петрович работает контролером КПП команды ВОХР.

Поздравить ветерана с 60-летием освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов пришли его коллеги, представители администрации островной столицы. Генеральный директор ФГУП "Аэропорт Южно-Сахалинск" Владимир Бочаров пожелал ветерану долголетия, здоровья и поблагодарил за ратные и трудовые подвиги. Цветы, телевизор и книгу "Гражданской авиации России", где есть также страница, посвященная Александру Петровичу, вручили фронтовику прямо на рабочем месте - в зале аэропорта.

**Наталья АВРАМЕНКО,
пресс-служба администрации
Южно-Сахалинска.**



КОНКУРС

"День города: погода в празднике!"

Конкурс с таким названием объявляет
редакция газеты "Южно-Сахалинск СЕГОДНЯ".

Каким будет день рождения любимого Южно-Сахалинска - солнечным или пасмурным, теплым, дождливым или ветреным? То есть речь идет о погоде в праздничный день. Предлагаем вам попробовать себя в роли народных синоптиков.

В своих прогнозах укажите температуру воздуха, наличие ветра и облачности, осадков. А может быть, у вас есть свой необычный метеорецент?

Прогнозы можно принести до 8 сентября в редакцию или отправить по факсу 72-13-56, либо позвонить по телефону 43-23-26, а также прислать по почте: 690010, г. Южно-Сахалинск, ул. Невельского, 31, или на наш электронный адрес usreklama@sakhalin.su.

За самый достоверный прогноз победитель получит подарок, который станет ярким впечатлением для народного синоптика, - ужин на двоих в кафе "Ностальжи".

В случае схожих прогнозов будет проведен их розыгрыш.

Имя победителя читатели узнают в День города.

Награждение победителя состоится 11 сентября в 12 часов на "Сахалинском Арбате" (площадь у научной областной библиотеки), где будет выставлена экспозиция нашей газеты.

Оставайтесь
с нами
и выигрывайте!

